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„Že si nerozumíme, 
je normální. Že si 
porozumíme, je 

zázrak.“
(neznámý autor)
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Komunikace dospělých

V ohrožených rodinách v péči NO se významně častěji komunikace zaměřuje 
jen na provozní záležitosti.

V V ohrožených rodinách „nová“ partnerství výrazně častěji komunikují o 
jiných než provozních záležitostech než „stará“ partnerství. 

V Lidé z běžné populace se spolu častěji baví o tématech souvisejících s 
dlouhodobým životem domácnosti (práce, rodina, plánování,..), s jejich zájmy 

či s aktuálním dění v ČR.
X

Lidé z ohrožených rodin v péči NO uvedli častěji „o všem možném“ , o finanční 
situaci a o věcech souvisejících s běžným provozem domácnosti.
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Baví se o jiných tématech, než provozních 
záležitostech – odpověď ANO (%)

Uzavřená otázka – dotazovány jen rodiny, kde žije více dospělých (aby nebylo vychýlené srovnání)
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Podíl témat hovoru v % (srovnání obou vzorků rodin)
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Komunikace s dětmi

Všechna témata komunikace s dětmi jsou u ohrožených rodin v péči NO 
probírána signifikantně méně často než v rodinách z běžné populace

(např. o výsledcích ve škole si denně povídá s dětmi 55% rodičů z rodin ohrožených a 
70% rodičů z rodin běžných).

V Na rozdíl od rodin z běžné populace si v ohrožených rodinách v péči NO 
povídají s dětmi nejvíce v rodinách jiného typu (pěstounské rodiny, rodiny s 

prarodičem apod.). 

V V případě rodin „nových“ partnerství dochází k nejnižší frekvenci 
komunikace dospělých s dětmi.
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Frekvence témat v komunikaci s dětmi (7-12 let)

běžná populace, n=2498
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Hádky v rodině a hádky s dítětem

V Hádky dospělých v ohrožených rodinách v péči NO jsou častější než v 
rodinách z běžné populace (1/3 versus 1/4 rodin). 

V Hádky s dětmi v běžné populaci častěji probíhají v rodinách s „novým 
partnerem“.  V ohrožených rodinách v péči NO tento rozdíl není – naopak 

mírně častěji se s dítětem hádají úplné biologické rodiny.

V S věkem dítěte podíl hádek výrazně stoupá. Do hádek jsou nejčastěji 
vtahovány děti ve věku 7-9 let. 

V U obou vzorků rodin jsou nejčastějšími tématy hádek mezi dospělými 
výchova dětí, ekonomická situace rodiny, problémy v manželském soužití. 

U hádek dospělých v ohrožených rodinách je oproti běžné populaci vyšší šance, 
že probíhá před dítětem. Naopak se před dětmi méně často usmiřují.

V Hádky dospělých s dětmi v ohrožených rodinách v péči NO jsou častější 
(37 %) než v rodinách z běžné populace (21 %). 
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Hádání/usmiřování se před dětmi (%)
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Frekvence jednotlivých témat hádek s dětmi
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„Existují pouze dvě cesty, jak žít svůj život: buď s vědomím, že nic není 
zázrak, nebo s vědomím, že všechno je zázrak.“ 

(Albert Einstein)



12 www.nadacesirius.czwww.median.eu

Děkuji za pozornost


